
b) 3A?-12dB-121A-1146

"

! ! !

2 . B - : ( 3 - 7×113+7×1=9-49×2

3 . a ) 4911+36)

! !



4 . a ) XIX-1161=0

× , = o , X z

b) 2 × - 1 0 = 0 2
3 × + 1 = 0 S ×i=5,Xz=

!

4X://IVIT-4o-
x-allIVSTX-
.nl/tgdjt--V-
x,t?x ⇒

2 T ? - 4 T - 6 = 0

2 f t ' - 2 T- 3 1 = 0

t.it#t,=-I(fals.kntItz--3=F-



5 . 4×2-12×+9-3×2+2 = X'-25

X2-12×+11 = F - 2 5

1 2 × = 3 6

-

6 . a ) 2×(-3×-1)=3
Z X

" "

" " !

=

!

_

4 + ×



b) × - 1 6 = 1 9

"

! ! !!

× = - 6 1 9

8 . a) 92-g. < o ⇒ q>8 1 , e x - V f -- 8 2

b) 92-q> o ⇒go.si/exvq=sox-
Zt18Xt8o--OX=-9tl

x i

! !



9 .

0 0 "
× y t 2

4 × = 2 y t 2 ( y t a )

4 × = 4 y t 4

y = × - I

k v a d r a t e n s a r e a =

Rektangelns a r e a = y (yta) = Cx-D ( x + 1 ) = I - I ⇒

k v a d r a t e n h a

!

#



10. a ) × ?

!

3 . 2

x.tv?Ieto.ss

b) - 0 . 0 1 (×? 320×+420) = 0

× = 160 ± ✓25607. 42T

× = 160± ✓25187= 1 6 0 ± 1 5 8 . 6 8

x i n - l . B Z / X E - 3 #



11. a ) D = ×-112×-4) + (X-2 ) + ( × - 1 ) + 2 + ( x - 3 ) = 6

b) A- = 21×-3) + ( X- 2 ) (2×-4)=2×-6-12×2-8×+8 =

=2À-6X

c ) 2×2 -6× - 1 2= 1 2

2 × 2 - 6 × - 1 0 = 0

+ 2 - 3 × - 5 = 0

x=zÉVq

!

f=

# !

= 3¥27

! ! !!



1 2 . a ) X (X-181=950

b) k¥-950 :O

+ = - 4 I,Vlbt9

× = -4

!

✓

9-66 a - 2 7 m

4 3 5 ×

! !



13. # s = 0 . 0 0 5 . 7070.15.70 = 3 5 L

↳ V i d v i l k e n hastighet ä r stoppsträckan n o l l .

#

0.005U t 0 . 1 5V L 5 0

0 . 0 0 5 ( v ? t 3 0 V ) c . 5 0

✓ 2+30V L 1 0 0 0 0

✓ C - 1 5 ¥ ,V225-110-000

"8bkmlh⇒vmax=86k

!

_

← A z i z k a n m a x kö ra i 8 6 km/h för
a t t u n d v i k a a t t k ö r a på t räde t


